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Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri  
»Podarjamo 5 izvodov novega Slovarja slovenskega knjižnega 
jezika« 
 
 
I. Organizator nagradne igre 

Organizator nagradne igre »Podarjamo 5 izvodov novega Slovarja slovenskega knjižnega 

jezika« je Delo, d. d., Dunajska 5, 1509 Ljubljana, v sodelovanju s partnerjem Mladinska 

knjiga Založba, d.d., Slovenska cesta 29, 1000 Ljubljana. 

II. Trajanje nagradne igre 

Nagradna igra »Podarjamo 5 izvodov novega Slovarja slovenskega knjižnega jezika« traja 

od vključno 27. 5. 2014 do vključno 17. 6. 2014. 

III. Definicije pojmov 

Pravila nagradne igre (v nadaljevanju pravila) definirajo postopke in pogoje, po katerih 

udeleženec sodeluje v nagradni igri »Podarjamo 5 izvodov novega Slovarja slovenskega 

knjižnega jezika«. Veljavna pravila in pogoji sodelovanja so objavljeni na spletni strani 

promo.delo.si/sskj ter dostopni na sedežu organizatorja nagradne igre v oddelku Marketing. 

IV. Sodelovanje v nagradni igri 

Udeleženec nagradne igre je lahko vsaka polnoletna oseba, ki se strinja s pravili.  

V nagradni igri lahko sodeluje fizična oseba, ki je rezident Republike Slovenije, ki v času 

trajanja nagradne igre izpolnil pravilno odgovoril 6 nagradnih vprašanj, objavljenih v edicijah 

družbe Delo v času trajanja igre oziroma na spletni strani promo.delo.si/sskj. 

Za sodelovanje je treba pripisati še osebne podatke (ime in priimek, naslov, elektronski 

naslov in telefon) in podpis. 

V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki so zaposlene pri organizatorju ali partnerju 

nagradne igre, in njihovi bližnji svojci. 

V. Postopek izbora nagrajenca  

Nagrajeni bodo naključni izžrebanci nagradne igre, ki izpolnjujejo vse pogoje za sodelovanje. 

Žrebanje 5 nagrajencev bo potekalo v navzočnosti tričlanske komisije v oddelku Marketing 
Dela, d. d., s pomočjo računalniškega programa izbora naključnih številk. Člani komisije so 
zaposleni v podjetju Delo, d. d. 

Vsem sodelujočim organizator zagotavlja enake možnosti za pridobitev nagrade.  
 
Zapisnik žrebanja, ki ga pripravi komisija, se hrani pri organizatorju.  
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Odločitev organizatorja nagradne igre o vseh vprašanjih v zvezi z izborom nagrajenca in 
pravili je dokončna in velja za vse sodelujoče. Ugovori in pritožbe niso možni. Zapisnik 
žrebanja, ki ga pripravi komisija, se hrani pri organizatorju v oddelku Marketing. 

VI. Objava nagrajenca  

Rezultati nagradne igre bodo objavljeni v torek, 24. 6. 2014, v časopisu Delo in na spletni 
strani promo.delo.si/sskj.  
 

VII. Nagrada in njen prevzem nagrad 

Organizator nagradne igre bo nagrajenim podelil 5 nagrad, pri čemer posamezna nagrada 

vključuje komplet 2 knjig Slovarja slovenskega knjižnega jezika, ki ga predvidoma oktobra 

izdaja Mladinska knjiga Založba, d.d., in kodo, ki omogoča dostop do e-različice slovarja. 

Koda omogoča hkraten dostop na treh različnih napravah  

Nagrade niso izplačljive v gotovini in niso prenosljive na drugo osebo.  

Pred prejetjem nagrade je nagrajenec dolžan podpisati izjavo, s katero se strinja s temi 

pravili in predložiti potrdilo o davčni številki, sicer se nagrada ne izroči. Podpis izjave je pogoj 

za prejetje oziroma podelitev nagrade.  

Po prejeti podpisani izjavi bodo podrobnejša navodila o prejetju ali prevzemu nagrade 

nagrajencem sporočena skupaj z obvestilom o nagradi.  

Če nagrajenec v 30 dneh po objavi rezultatov žrebanja oziroma 30 dni po poslanem 

obvestilu ne predloži zahtevanih dokazil, od organizatorja ni več upravičen zahtevati izročitve 

nagrade. Organizator je v tem primeru prost vseh obveznosti, ki jih ima do nagrajenca na 

podlagi teh pravil in javne obljube nagrade. V tem primeru se nagrada ne podeli.  

Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade niti, če se: 

• pojavi razlog za dvom o istovetnosti podatkov udeleženca, 

• ugotovi, da je udeleženec sodeloval v nasprotju s temi pravili. 

Organizator bo po prejetju Izjave izžrebancem poslal bon kot potrdilo za upravičenost do 

nagrade ter dopis, ki bo vseboval natančen postopek pošiljanja nagrade. Samo nagrado, 

komplet knjig Slovarja slovenskega knjižnega jezika, ki bo izšel predvidoma oktobra 2014, bo 

izžrebanec prejel od organizatorja po pošti v roku 14 dni po izidu. 

VIII. Plačilo davkov 

Akontacijo dohodnine, povezano z izplačilom denarnih nagrad, v celoti nosi organizator 

nagradne igre.  

IX. Zasebnost in varstvo podatkov 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec dovoli organizatorju igre Delo, d. d., in partnerju 
Mladinski knjiga Založba, d. d., da hranita in uporabljata njegove podatke v trženjske 
namene. 
 

Sodelujoči v nagradni igri je seznanjen in se strinja, da organizator nagradne igre Delo, d.d., 
njegove pridobljene osebne podatke posreduje partnerju Mladinski knjigi Založbi, d.d., 
Mladinski knjigi Trgovini, d.o.o. in Cankarjevi založbi – založništvo, d.o.o. Sodelujoči v akciji 
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dovoljuje, da Delo, d.d., Mladinska knjiga Založba, d.d., Mladinska knjiga Trgovina, d.o.o. in 
Cankarjeva založba – založništvo, d.o.o. njegove posredovane osebne podatke uporabljata 
in shranjujeta skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1). Udeleženec 
dovoljuje, da Delo, d.d., in Mladinska knjiga Založba, d.d., navedene podatke obdelujeta v 
svojih zbirkah ter jih uporabljata za statistično obdelavo, segmentacijo kupcev, obdelavo 
preteklega nakupnega vedenja, izpolnjevanje pogodbenih obveznosti, obveščanje o 
morebitnih napakah na izdelkih, pošiljanje ponudb, oglasnega gradiva, revij, vabil na 
dogodke organizatorja in partnerskih podjetij organizatorja ter za telefonsko, pisno in 
elektronsko anketiranje ter zbiranje naročil oziroma, da posredovane podatke uporabita za 
neposredno trženje. Navedene osebne podatke lahko Delo, d.d., in Mladinska knjiga 
Založba, d.d., hranita in obdelujeta neomejeno časovno obdobje oz. do pisnega preklica 
privolitve. Na podlagi 73. člena ZVOP-1 lahko posameznik pisno kadarkoli zahteva popravek, 
izbris ali trajno/začasno prenehanje uporabe podatkov, in sicer pisno na naslov Delo, d.d., 
Dunajska 5, 1509 Ljubljana, v kolikor se zahteva posameznika po prenehanju uporabe 
nanaša na organizatorja Delo, d.d., oz. na naslov Mladinska knjiga Založba, d.d., Slovenska 
cesta 29, 1000 Ljubljana, v kolikor se zahteva nanaša na to družbo. Naslovnik bo 
udeleženca o prejemu njegove zahteve obvestil v naslednjih 5 dneh na svoje stroške. 
Udeležencu pripadajo vse pravice skladno z ZVOP-1 in Zakonom o varstvu potrošnikov 
(ZVPot). 
 
X. Pritožbe 

Vse pritožbe in reklamacije glede organizacije nagradne igre rešuje organizator nagradne 

igre. V primeru utemeljenih pritožb se organizator nagradne igre zavezuje, da jih bo odpravil 

v zakonsko določenem roku in o tem obvestil udeleženca. 

XI. Spremembe pravil in pogojev 

Organizator nagradne igre lahko spremeni ta pravila, če to zahtevajo tehnični ali komercialni 

vzroki ali vzroki na strani javnosti. 

Organizator nagradne igre bo o vseh spremembah in novostih obveščal udeležence z 

objavami na spletni strani promo.delo.si/sskj. 

 

 

Ljubljana, 23. maj 2014 

 


